

滨州开发区中海幼儿园回归幼儿教育本位 用游戏点亮孩子的快乐童年

游戏是幼儿和周围世界互动的最基本方式,是促进幼儿学习与发展的的重要途径。滨州经济技术开发区中海幼儿园遵循幼儿身心发展规律和学习特点,积极推进园所区域游戏发展,回归幼儿教育本位,用游戏点亮孩子们的快乐童年。

快乐建构是中海幼儿园的特色课程。中海幼儿园开发的快乐建构,启发引导幼儿用10余种方法、20余种材料搭建出“迷你版”的长城、水立方,既锻炼了幼儿的手眼协调性,还促进了他们的空间知觉、空间想象及创造能力的发展。快乐建构既装点美化了生活,又将环保理念潜移默化地传导给了孩子,深受孩子们喜爱。纸杯、泡面桶、纸箱等物品,在教师和幼儿的创意下建构成了一个栩栩如生的动画形象。幼儿园的搭建活动曾在“学习强国”客户端和滨州电视台《滨州少年》栏目播出,并在山东省幼儿园特色活动评选中荣获二等奖。

游戏要真正促进幼儿的学习与发展,需要教师的引导与支持。教师既要给予幼儿充分的游戏自主权,又要深入游戏现场观察幼儿的游戏行为,解读幼儿的兴趣与需要,并基于幼儿特点给予适度挑战。中海幼儿园不断加大教师培训力度,通过组织教研活动、现场观摩,举行分享交流、专题研讨,提高教师游戏组织能力。3到6岁是幼儿的运动兴趣、运动习惯、运动认知和运动技能产生发展的关键期,这一时期开展足球



幼儿运用滚筒开展户外游戏。

运动对其一生有益,但幼儿体力差、易磕碰,开展足球运动不易。中海幼儿园提高教师足球素养,鼓励幼儿在玩中学、在学中玩,激发幼儿对足球的兴趣,使幼儿园成功入选全国足球特色幼儿园。

除了培训教师,中海幼儿园还加强游戏硬件设施建设,自去年以来,先后投资40余万元对游戏场地进行升级改造。在室内,完善建构区、美工区和角色游戏区,充实游戏材料,激发幼儿游戏探索的兴趣;在室外,开设“趣味丛生”野趣区、“细沙和泥”沙水区、“创意无限”涂鸦区、“丰富多彩”综合区等多个户外活动区域,扩建了沙池,修建了土坡,铺设了新塑胶场地,购置了垫攀爬架、滚

筒、梯子等活动器械,充分满足幼儿游戏活动的需要。孩子们每天尽情享受游戏的快乐,游戏水平也在不断提高。近日,在滨州市幼儿户外游戏活动评选中,中海幼儿园选送的户外游戏《“管”你乐翻天》荣获实验园组二等奖,孩子们的游戏视频得到广泛关注,最高的一个有14万人次观看。

幼儿园执行园长刘艳玲说:“中海幼儿园将根据幼儿年龄特点持续开发游戏项目,让孩子们在游戏中收获快乐、收获成长,让游戏陪伴孩子们度过一个幸福快乐的童年。”

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 殷吉亮

滨城区综合行政执法大队市西中队 清理整治私自收废品站点

滨州10月18日讯 近日,滨城区综合行政执法大队市西中队开展辖区内被取缔废品收购站回头看行动,查处私自收废品站点2家,封门1家。

废品收购站问题是辖区的顽疾,污染环境、传播疾病,安全隐患极大,影响街面整体形

象。今后,市西中队将采取重点点位专人盯守、重点街道徒步巡查的方式,对辖区十乱现象保持高压态势,实施常态化长效管理。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

又被授予富强滨州建设“金星奖” 兴业银行滨州分行再获殊荣

滨州10月18日讯 10月15日,滨州市第三届企业家大会召开,兴业银行滨州分行再次荣获富强滨州建设“金星奖”荣誉称号。滨州市委常委、政法委书记孟晓雷,山东魏桥创业集团有限公司董事长张波向该行党委书记、行长陈春峰颁发了奖杯和荣誉证书。这已是该行连续第三年获此殊荣。

近年来,兴业银行滨州分行信贷投放向滨州五大千亿级产业集群、省市级重点项目倾斜,通过对包括中高端铝、新型化工、家纺纺织在内五大产业集群调研,确定重点支持企业,先后为重点产业集群企业累计授信287.3亿元。

兴业银行滨州分行积极拓展绿色金融服务领域,不断优

化服务流程,提高服务效率。截止9月末,已累计投放绿色信贷18.22亿元。

兴业银行滨州分行持续提升小微企业服务效率,先后对特色水产、养殖屠宰、木材种植加工等行业企业累计新增授信超过4.4亿元。截止2021年9月末,该行小微企业累计投放突破3亿元,领跑当地同类银行。

滨州分行坚持走差异化发展之路,通过服务创新、技术创新、产品创新,有的放矢为客户提供细分化、个性化、定制化的金融产品。截止2021年9月末,该行服务个人客户已突破17万户,发放个人贷款突破34亿元。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王宏城 王燕男

迎接国家卫生城市复审 滨州开发区安排部署“最后冲刺”

滨州10月18日讯 10月18日上午,滨州经济技术开发区召开国家卫生城市复审最后冲刺会议。区党工委副书记、管委会副主任王广忠对全区迎审最后冲刺工作进行了全面安排部署。

王广忠强调,要抓细抓实重点区域清理。动态管理好环境卫生,做好主干道、生活小区、城市水体、公共厕所、垃圾中转站及收集容器等重点部位保洁;要集中开展卫生清理,彻底清除卫生死角、存量垃圾,维护良好秩序。抓紧抓牢重点场

所整治。一要加强农贸市场监管,持续完善农贸市场配套设施,整顿市场秩序,规范管理,杜绝马路市场。加强大型商超和“三小”行业监管,加强建筑工地监管,加大汽车总站、浙江大市场整治,加强对乱扔垃圾、烟头,出租车乱停乱放等问题的动态管理,定期洒扫路面,不间断巡查。

要抓严抓常重点环节监管。一要聚焦食品安全抓整治。健全完善食品安全全程监管机制,确保食品储存、加工、销售符合卫生要求;继续开

展食品安全领域执法专项检查,确保经营场所亮证经营、规范管理、从业人员持证上岗;集中开展后厨卫生整治,做到无卫生死角、无油污。二要聚焦交通秩序抓整治。进一步加大巡查力度,及时劝离乱停乱放车辆,维护交通秩序;要加大停车管理,重点抓好主次干道、背街小巷、人行道、盲道、车站、农贸市场等临时停车管理。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 吴凌艳 王勇

提升基层文化水平 滨州培训广场舞骨干

滨州10月18日讯 为落实“百场文化活动进基层”系列活动,提升滨州市群众广场舞水平,引领全市广场舞健康、科学、有序发展,推动滨州市公共文化服务繁荣发展,由滨州市文化馆、滨州市舞蹈家协会主办,各县(市、区)文化馆承办的2021滨州市广场舞培训

班正在如火如荼开展。10月12日至10月22日,滨州市文化馆群星舞蹈团骨干深入各县(市、区)乡镇文化站、街道、社区,开展35期广场舞普及培训活动,培训内容为原创广场舞作品《中国美》,基层广场舞队伍骨干积极参加培训,受益群众近千人。

培训过程中,授课教师进行了专业、规范的指

导,认真讲解动作要领,确保每位参与的学员都能听懂、学会。

近年来,滨州市文化馆积极开展广场舞培训活动,通过对广场舞骨干的培训,引领广场舞健康、有序发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 付荣凯

进·无止境

英国《The Banker》
2021全球银行1000强
中国光大银行跃居32位

The Banker

TOP

中国光大银行 CHINA EVERBRIGHT BANK

国货典范